

重点

在变更土地规划、职务升迁等方面为人谋利

许宗衡被控受贿三千多万



新华社郑州4月21日电(记者 杨维汉) 河南省郑州市中级人民法院21日一审公开开庭审理了深圳市人民政府原市长许宗衡受贿案。

市委副书记、深圳市人民政府常务副市长、市长期间,利用职务便利,为深圳市顺嘉高新材料有限公司、深圳市龙岗区区委原书记余伟良等九个单位或个人在变更土地规划、承揽工程、职务升迁等方面谋取利益,先后多次收受相关人员给予的财物共计折合人民币3318万余元,应以受贿罪追究许宗衡的刑事责任。

法庭上,公诉机关出示了有关证据,许宗衡的律师出庭为其进行了辩护。数十名群众、媒体记者和许宗衡的亲属旁听了庭审。法庭宣布此案将择期宣判。

新中国60年 援外金额超2500亿

据新华社北京4月21日电(记者 刘铮 朱立毅) 国务院新闻办公室21日发表的《中国的对外援助》白皮书指出,截至2009年底,中国累计对外提供援助金额达2562.9亿元人民币。

据白皮书介绍,中国对外援助资金主要有3种类型:无偿援助、无息贷款和优惠贷款。其中,无偿援助和无息贷款资金在国家财政项下支出,优惠贷款由中国政府指定中国进出口银行对外提供。截至2009年底,中国累计对外提供无偿援助1062亿元,无息贷款765.4亿元,优惠贷款735.5亿元。

外交部: 中俄支付纠纷 相信能积极解决

新华社北京4月21日电(刘华 袁梦溪) 外交部发言人洪磊21日表示,相信中俄双方能够本着友好协商、互利共赢的原则,积极解决合作中出现的实际问题。

九部委点名淘宝 整改售假网店

据新华社北京4月21日电 记者21日从商务部了解到,商务部等九部门联合下发了《关于进一步推进网络购物领域打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品行动的通知》。

针对作家称百度文库侵权一事,国家版权局表态:

百度应尽快拿出整改计划



据新华社北京4月21日电(王茜 傅宏远) 21日,针对百度文库事件,新闻出版总署副署长、国家版权局副局长阎晓宏在国新办新闻发布会上回答记者提问时表示,百度公司应该从法律和社会

责任两个方面考虑,尽快拿出一个很好的整改计划。据介绍,百度拥有非常广泛的使用者,百度文库中提供的存储空间里大量的作品未经授权,对此,社会反响强烈,其中包括一些著名作家。

考虑一些整改的计划。阎晓宏强调,百度公司应该从法律和社会责任两个方面考虑,尽快拿出一个很好的整改计划。阎晓宏透露说,互联网的侵权盗版问题,或者是互联网里的版权纠纷越来越多,已占到了知识产权案件的一半以上,这还是保守估计。

法的修改工作。今年3月15日,由作家韩寒、郭敬明、贾平凹等50名作家联名发布《3·15中国作家讨百度书》,50名作家联名指责“百度已经彻底堕落成一个窃贼公司,百度文库已经变成了一个赃物市场”,并呼吁作家“拿回自己的权利”,此纠纷被称为“百度文库事件”,半个多月的拉锯战后,百度最终删除了侵权文档。

音乐界也“讨伐”百度

在出版业、作家代表向百度讨说法的时候,音乐唱片界也行动起来。日前,“华语音乐作者维权联盟”在微博上发表了致百度公开信,信中称已经选出谷建芬、高晓松等5名谈判代表,并称谈判目标为“下线、道歉、赔偿、共谋发展”。

占据了几乎100%的市场,我们失去了依靠音乐版权收入再生产音乐的最后阵地。行业凋敝,人才流失,梦想破灭,尊严全无。”因此,《致音乐界同仁书》呼吁所有音乐权利人行动起来,通过有关法律机构和公证机构收集盗版网站的犯罪证据,采用报案、行政诉讼和法律诉讼等手段,严惩盗版者。

年的东西,现在突然说,我以后不偷行了吧?百度就是这样。现在百度必须先将盗版全部下线,再谈赔偿,才有可能进一步谈判。”值得欣慰的是,此次维权已取得了一些积极成果。譬如,百度已与中国音乐著作权协会达成合作,双方将共同建立音乐词曲著作权合作渠道,以后词曲权利人将通过音著协这个主渠道,获得相关著作权收益。

据《经济参考报》

第八次全国国民阅读调查显示:

初中生最爱作家 鲁迅超过韩寒

新华社北京4月21日专电(记者 黄小希) 中国新闻出版研究院21日公布的第八次全国国民阅读调查显示,2010年我国14—17周岁人群最喜欢的作家是鲁迅。

洁、老舍、罗贯中、杨明、施耐庵和伍美珍。调查还显示,2010年14—17周岁人群最喜欢的10本书中,中国古代四大名著列于前四,《鲁滨逊漂流记》《骆驼祥子》《钢铁是怎样炼成的》等名著位居其后。

两成多成年人 进行过手机阅读

报告显示,18至70周岁国民手机阅读用户超两成,用户每天手机阅读时长超过半小时。调查结果显示出国民阅读率普遍增长的态势,2010年我国18至70周岁国民包括书报刊和数字出版物在内的各种媒介的综合阅读率为77.1%,比2009年的72.0%增加了5.1个百分点。

值得注意的是,国民对图书和期刊的价格承受能力均有增加,我国国民能够接受一本200页左右的文学类简装书的平均价格为12.75元,比2009年的11.17元增加了1.58元。调查显示,我国18至70周岁国民中有23.0%的人进行过手机阅读,比2009年的14.9%增加了8.1个百分点。



楼梯“唱歌”

一段可“弹奏”美妙音乐的地铁楼梯日前亮相南京地铁二号线。这段楼梯的台阶按照钢琴键盘的次序排列,当有人经过时,就会发出悦耳的钢琴声。图为4月21日,一名女孩在体验南京可“弹奏”音乐的钢琴楼梯。

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担